1 Boluvcom, € =d +6,d =d-b, € =( AR}’
ecm a =(-5;3-7), b =(-1, 0; 5). d=(| ; ; )
Otgert:

2. Mo koopavHaTam BekTopos a&(-4; 6; 0), 3[1; -L7. i+b=( ; )

. N W i-b=( : ; )
Haitav koopAuHaTsl BekTopoB @ + b, @ - b, 5a <
Oteger: = y ' )

3. AaHbl gBa sexTopa: @ (1; 4; -2), b2 3; -4). Halgn € =@ + b.
Oreer: € ( - - ).
4. Aan napannenenunes ABCDA, B, C\D,.

Kakoii n3 gaHHbIX BeKTOpoB paseH cymme sektopos ADy w By B?
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6 Aan napannenenuneg ABCDA,B,C\D,.

Toukn Mu K - cepeaunsl pebep A;D; n B, C; cooteercrBeHHo. Haitan:

- = =3 -
KC+BK,MA-DA.

B, K G,
: I Otger:
PN o T S HCTIONB3YiiTe NaTHHCKHe Gykesl (Ha
s \ KC + BK =
AR/ \ : KI2BHATYpE NEPEKFOYHTE Ha
4 N\ b - =2 = SHTTHICKI A3BIK)
BE:‘ S e EE—— ‘ & MA -DA=




